
آخرین مأموریت آتش نشان فداکار در کرمان
حادثه گازگرفتگی در چاه پروژه انتقال 
فاضلاب شهری در بزرگراه یادگار امام 
شهر کرمان، با نجات جان 2 شهروند 
و فوت یک نیروی آتش‌نشان پایان 

یافت.
روح‌الله مطهری مدیرعامل سازمان 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
کرمان گفت: »ساعت 15:20 جمعه 7 
آذرماه، همکاران سازمان آتش‌نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری کرمان از 
طریق تماس تلفنی مردمی، از این 

حادثه مطلع شده و بلافاصله تیم تخصصی نجات به منطقه اعزام شد. 
در این عملیات آتش‌نشانان موفق به نجات 2 شهروند شدند اما 3 نفر 
از نیروهای آتش‌نشان دچار گازگرفتگی شدند که یکی از آتش‌نشانان 
به نام محسن میرشکار، به شهادت رسید. همچنین حال 2 نیروی 
آتش‌نشان حاضر در این عملیات، وخیم گزارش شده است. علت 

حادثه در دست بررسی است.

 بازداشت مجری و عوامل یک برنامه 
در بستر فضای مجازی

7 نفر از عوامل یک برنامه غیر اخلاقی در بستر فضای مجازی که با 
حضور تماشاگران در استودیو تولید و پخش می‌شد با دستور مقام 
قضایی بازداشت شدند و برای آنها پرونده قضایی تشکیل شد. مجری 
این برنامه که در برگیرنده محتوای خلاف شئون اخلاقی و اجتماعی 
است و خود را سازنده و میزبان معرفی می‌کند در پی این اتفاق با 
دستور مقام قضایی بازداشت شد. به گزارش میزان، پس از تشکیل 
پرونده قضایی برای عوامل این برنامه با توقف برنامه مورد اشاره، 
بازپرس پرونده برخی عوامل را با صدور قرار وثیقه مناسب تا زمان 
رسیدگی به پرونده در دادگاه آزاد کرده، اما برخی عوامل دیگر همچنان 

در بازداشت به سر می‌برند.

کشف داروهای سقط جنین از پزشک قلابی
فردی که با ارائه خدمات پزشکی غیرمجاز در بوکان فعالیت می‌کرد، 
دستگیر و از محل کار وی ۴۵۳۶۸ عدد انواع دارو‌های غیرمجاز از جمله 

داروهای سقط جنین کشف شد.
ناصر عتباتی، رئیس کل دادگستری استان آذربایجان‌غربی در تشریح 
این پرونده گفت:»با هماهنگی‌های تخصصی و فنی بین دادگستری 
و پلیس اطلاعات و امنیت عمومی شهرستان بوکان مبنی بر فعالیت 
غیرمجاز شخصی با هویت معلوم در زمینه ارائه خدمات پزشکی، 
دستورات لازم قضایی صادر و طی بازرسی انجام شده از محل، مقدار 
۴۵۳۶۸ عدد انواع دارو‌های غیرمجاز سقط جنین و غیرمجاز قاچاق 
کشف شد که دارو‌های مکشوفه به صورت غیرقانونی برای عرضه خارج 
از شبکه در اختیار متهم بوده است. دارو‌های مکشوفه با هماهنگی 
معاونت غذا و داروی استان به محل مرکز بهداشت بوکان انتقال داده 
شد و در این زمینه یک نفر متهم دستگیر و با قرار قانونی بازپرس 

رسیدگی‌کننده روانه زندان شد.«
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گروه حوادث: دو مأمور قلابی که با تهدید از مردم اخاذی 
می‌کردند با ردیابی و شناسایی زن جوانی که همدست آنها بود 

و پول را به کارت وی واریز می‌کردند، دستگیر شدند.
 سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری معاون مبارزه با جرایم جنایی 
پلیس آگاهی تهران بزرگ، دراین باره گفت: »یکی از شهروندان با 
مراجعه به پلیس آگاهی اعلام کرد که به همراه یکی از دوستانش 
در خودروی شخصی حضور داشته که ناگهان دو موتورسوار با 
ظاهری پلیسی به آنها نزدیک شدند. این افراد با ارائه کارت 
جعلی و تجهیزات انتظامی مانند دستبند، شوکر و اسپری اشک‌آور، 
خود را مأمور معرفی و اقدام به بازرسی خودرو کردند. سپس با 
تهدید شاکی به بازداشت، وی را مجبور به واریز وجه به حساب 
بانکی مشخصی کردند و متواری شدند. در ادامه تحقیقات اداره 
یکم، مشخص شد مبالغ به حساب خانمی به هویت معلوم و 
بلافاصله به حساب دو متهم اصلی به‌نام‌های فرزاد و سروش 
منتقل شده است. با دستگیری سروش مشخص شد وی قبلاً 
نیز به اتهام جعل کارت شناسایی پلیس و استفاده از تجهیزات 
جعلی شناسایی شده بود که در بازجویی‌ها به همدستی با فرزاد 

در چندین فقره اخاذی اعتراف کرد.«
سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری خاطرنشان کرد:»تا این لحظه ۷ نفر 
از مالباختگان که از آنها با همین شیوه سرقت و اخاذی شده بود، 
شناسایی شده‌اند و تحقیقات تخصصی کارآگاهان اداره یکم برای 

شناسایی سایر جرایم احتمالی ادامه دارد.«

ر  د ا بر بودن   ر
پدری ثیه  ر ا تقسیم  خاطر  به 

مأموران قلابی از مردم پول زور می‌گرفتند

 به گزارش »ایران«، پنجشنبه گذشته دو دختر نوجوان 
راهی کافه‌ای در شمال تهران شدند تا طبق معمول 
آخر هفته‌ها بازی مافیا انجام دهند. نیلوفر و رکسانا، دو 
دختر 16 ساله بودند که عشق بازی مافیا داشتند اما در 
آن جمع عجیب و در جریان بازی مافیا، با ماده مخدر 

گل آشنا شدند.
شرطی برای بازنده

در این بازی اعضا هربار شرطی برای برنده و بازنده 
می‌گذاشتند و این‌بار شرط آنها برای بازندگان قاپیدن 

10 گوشی تلفن همراه در 24 ساعت بود.
بازی شروع شد و تا پاسی از نیمه‌شب هم ادامه داشت. 
در نهایت نیلوفر و رکسانا و دو پسر جوان به نام‌های 
آرمان و سپند که شهروندان بازی بودند، نتوانستند 
مافیاها را شناسایی کنند و در نهایت بازی را باختند و 

باید شرط را اجرا می‌کردند.
ساعت10 صبح جمعه گذشته بود که آنها دو به دو سوار 

بر دو موتورسیکلت راهی خیابان‌های شمالی پایتخت 
شدند. در خیابان‌ها پرسه می‌زدند و درنهایت زن 
جوانی را دیدند که مشغول صحبت با تلفن آیفون 17 
بود. رکسانا و آرمان که سوار یک موتورسیکلت بودند 
به سمت او رفته و رکسانا دستش را دراز کرد تا گوشی 
را بقاپد. اما زن جوان مچ دست رکسانا را گرفت و 
دختر جوان از روی موتورسیکلت به زمین افتاد در 
همین موقع آرمان نیز تعادلش را از دست داد و او هم 
به زمین افتاد. نیلوفر و سپند با دیدن این صحنه به 

کمک آنها آمدند.
 زن جوان شروع به داد و فریاد کرد و رهگذران و کسبه 
به کمکش آمده و هر چهار دختر و پسر نوجوان دستگیر 
شدند. با اعلام موضوع به پلیس آنها با پرونده‌ای که 
برایشان تشکیل شده بود، به دادسرای ویژه سرقت 
فرستاده شدند اما باتوجه به سن کم آنها، پرونده با قرار 

عدم صلاحیت به دادسرای اطفال ارجاع شد.

گریه‌های پشیمانی
دو دختر و پسر نوجوان کنار هم پشت در شعبه ایستاده 
بودند تا مأمور بدرقه پرونده‌شان را بگیرد و آنها را به 
دادسرای اطفال انتقال دهد. هر چهار نفرشان گریه 
می‌کردند. رکسانا در گفت‌و‌گویی کوتاه از سرقت‌شان 

. گفت
چرا آنقدر گریه می‌کنید مگر نمی‌دانستید عاقبت کار 

خلاف مجازات است؟
اگر پدر و مادرمان بفهمند که به خاطر سرقت بازداشت 

گروه حوادث: دو برادر به خاطر 
تقسیم ارثیه فامیلی، برادرشان را 
ربودند تا با شکنجه و تهدید او را وادار 
کنند به تقسیم ارثیه رضایت دهد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
چند روز قبل رهگذرانی در حال عبور 
از خیابانی در جنوب تهران بودند که 
با بدن نیمه‌جان مرد جوانی مواجه 
شدند. مرد جوان با تماس رهگذران 
با اورژانس به بیمارستان منتقل 
شد و پس از درمان، در تحقیقات راز 
آدم‌ربایی چند ساعته توسط برادرانش 

را برما کرد.
او در تحقیقات گفت:»مدتی قبل 
پدرم فوت کرد و ثروت زیادی به 
من و برادرهایم رسید. اما مادرم 
و  است  حیات  قید  در  همچنان 
من دلم نمی‌خواست قبل از فوت 
مادرم ارثیه پدرم را تقسیم و مادرم 
را از خانه‌ای که سال‌ها در آن زندگی 
کرده آواره کنیم. سر همین مسأله با 

برادرهایم اختاف داشتیم.«
مرد جوان ادامه داد:»اختاف ما 
ادامه داشت تا اینکه روز حادثه برادرم 
با من تماس گرفت و خواست او را 
ببینم. من هم بی‌خبر از نقشه‌ای که 
در سر داشتند، به محل قرار رفتم. 
برادر دیگرم نیز با او بود. وقتی سوار 
خودرو شدم، آنها مرا به خارج از شهر 
برده و شکنجه دادند تا رضایت بدهم 
ارثیه تقسیم شود. حالم که بد شد، 
دوباره مرا سوار خودرو کرده و در محل 
خلوتی رها کردند که با کمک مردم به 

بیمارستان منتقل شدم.«
به دنبال اظهارات مرد جوان، به 
دستور بازپرس احسان شکیب‌نژاد 
تحقیقات برای دستگیری دو برادر آغاز 
شد. در ادامه بررسی‌ها، آنها بازداشت 
شده و به جرم خود اعتراف کردند. 
تحقیقات به دستور بازپرس شعبه 
دهم دادسرای امور جنایی پایتخت 

ادامه دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ شرط‌‌ بندی چهار پسر و دختر نوجوان در بازی مافیا آنها را به راه سرقت کشاند 
اما در اولین سرقت توسط شاکی گرفتار شده و سناریوی سرقت‌های سریالی آنها نیمه‌کاره ماند.

شرط بندی در مافیا، به سرقت کشیده شد شرط بندی در مافیا، به سرقت کشیده شد 
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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1 3 4 5 8 6 2 9 7
9 2 6 4 7 3 8 1 5
7 8 5 9 1 2 6 4 3
8 5 1 3 2 4 9 7 6
6 4 3 1 9 7 5 8 2
2 9 7 6 5 8 4 3 1
3 6 8 2 4 1 7 5 9
5 7 2 8 3 9 1 6 4
4 1 9 7 6 5 3 2 8

6 1 8 4 5 9 7 2 3
9 4 3 2 1 7 6 8 5
5 2 7 3 8 6 1 9 4
8 6 1 7 3 2 4 5 9
7 5 4 6 9 8 3 1 2
2 3 9 5 4 1 8 6 7
1 7 6 9 2 4 5 3 8
4 9 5 8 6 3 2 7 1
3 8 2 1 7 5 9 4 6

4 2 9 5 6 7 1 3 8
8 7 1 3 4 9 5 6 2
6 5 3 2 1 8 9 4 7
2 1 8 4 9 5 6 7 3
7 3 6 8 2 1 4 9 5
9 4 5 7 3 6 8 2 1
3 6 2 1 5 4 7 8 9
5 9 7 6 8 2 3 1 4
1 8 4 9 7 3 2 5 6

3 5 8 4 1 2 6 9 7
9 2 1 7 5 6 3 8 4
7 4 6 8 9 3 1 2 5
4 8 5 6 3 7 2 1 9
1 7 2 9 8 4 5 3 6
6 9 3 1 2 5 4 7 8
5 3 7 2 6 8 9 4 1
2 1 4 5 7 9 8 6 3
8 6 9 3 4 1 7 5 2

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - خالق داستان‌های جنایی و ادبیات 

کارآگاهی - بخشش
2 - جای بلیت فروشی - پیمانی نظامی - از البسه 

زمستانی
3 - پاک شدن از تهمت - فیلم مسعود مددی )۱۳۹۴( 

- مرکز »جمهوری ‌چک«
4 - نظم دادن - والده - توانگری و دارایی - طعم گس چای

5 - رود »روسیه« - مقابل »دراز« - کفیل
6 - چادر، خیمه - پستانداری کوچک - غذای پشتِ ‌پا

7 - فیلسوف و مورخ یونانی - سالی که در آن هستیم 
- بت

8 - لوله مدرج - از اعداد ترتیبی - پارچه‌ای گرانبها
9 - پدر فرنگی - نوعی خوشبو کننده - آبجی

10 - قرمز کم‌رنگ - سؤال کننده - کمک‌رسانی
11 - پرنده‌ای کوچک - روزی که خلایق و مردگان همه 

برای محاسبه محشور شوند - باران کم
12 - گروه - کشوری جزیره‌ای در اقیانوس هند - حرف 

روسی - موضعی در مکه
13 - نشانه، هدف - تاراج - ارتقا

14 - زنگ کلیسا - مونس - نگاه گذرا
15 - نشانه فعل استمراری - رهاورد مراغه

 T:عمودی
1 - ترََک ظروف شکسته را می‌گرفت - اتاق چای ادارات

2 - پیشخدمت رستوران - دل‌درد از پری معده - کبوتر 
دشتی

3 - آتشدان - ضد »گرسنگی« - به هم رسیدن
4 - پوچ - گوی‌ها - سمت - هواکره

5 - غرامت، جریمه - جعبه و بسته - سقف دهان
6 - شخص مبهم - روش فرنگی - شامه

7 - ابزار نقاشی - عنوانی برای فوروارد تیم - سریالی در 
حال پخش به کارگردانی بهرنگ توفیقی

8 - گوهر بی‌همتا - قرمز مایل به طلایی - یکی از 
صنایع ‌دستی دزفول

9 - عضوی در نای پرندگان - دمدمی و بی‌اراده - کلام پرسش
10 - پیوست - از حبوب پلویی - لعن، نفرین

11 - عدد توحیدی - آبله پوست - فعالیت‌ها و کارها
12 - بالای فرنگی - مگر ادیبانه! - مرکب‌دان - انداختن 

چیزی با دست
13 - تحویل دادن - فیلم جواد افشار - از صنایع دستی

14 - جعبه‌ فشنگ - میوه زرد گلابی‌شکل - فلزی 
دیرگداز

15 - معدود - چامه‌سرایی

 W:افقی
‏1 - فیلمی دلهره‌آور به کارگردانی 

»الیزابت بنکس« )2023( - گردنبند
2 - گاه و حین - غذایی لذیذ - نام دخترانه

3 - کاشف - مرمر - زیانکار
4 - شبیه - تاقچه قدیمی - لبخند - منظره

5 - ضد »خیر« - برنامه شبکه نسیم - توقف
6 - ساز چکشی - واحد پول »روسیه« - لقب مردان 

اسپانیایی
7 - آبادانی - شخصیتی در شاهنامه - شیرینی میوه‌ای

8 - از قصیده‌سرایان بزرگ قرن ششم - تلخی - کشور 

آفریقایی
9 - میوه گرمسیری - مثل - کشور باستانی

10 - تیشه بزرگ - وسط - سازمان جهنمی قدیم
11 - کوی - از درجات نظامی - میکروب‌شناس آلمانی

12 - ورزشی درون ‌استخر - گذرگاه - خطاب بی‌ادبانه - 
گهواره پارچه‌ای

13 - بیماری پوستی - خمره‌ای از گل نپخته - از 
نوشیدنی‌ها

14 - بیخ ریواس - پول »عربستان« - کلمه تعلیل
15 - خشک‌رفتار - اثر دیدنی شهر سراب

 T:عمودی
1 - بی‌سر و صدا - اثری از »آلفرد دووینی«

2 - نمای بنا - خوشگل و زیبا مانند ماه - تشر زدن
3 - پوشاننده - دوشاخه برای گرفتن جریان برق - از 

اجزای کامپیوتر

4 - فرآیند انجام دادن کاری - گرسنگی انتخابی - 
دوباره‏کاری - تیم اروپایی

5 - جدا کننده حق از باطل - چوب سوزاندنی - دختر
6 - قسمی نان - گداختن سیم و زر در آتش جهت 

امتحان - جلوگیری
7 - میغ - فیلمی با بازی آرش مجیدی - شمارک

8 - جرثومه - کندو - دستار
ع - پوست‌کنده و بی‌ریا - واژه‏ای برای  9 - زمین لم‌یزر

بیزاری
10 - برابری - واژه درد یا شگفتی - خویشی و قرابت

11 - پسوند نسبت - شهر استان یزد - درآمدها و منافع
12 - صوت درد - نت بیمار! - نوعی دیگ - چسبناک

13 - دشمنی - فلس ماهی - هوای خنک
14 - نوعی زردآلو - خردمند و فاضل - فیلم »جولیانو 

مونتالدو«
15 - آموزه معتقد به تکامل جانداران - غذا و خواربار

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8898شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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شده‌ایم سکته می‌کنند. ما نمی‌خواستیم کار به 
اینجا بکشد. اگر گل نکشیده بودیم این کارها را انجام 

نمی‌دادیم.
معتادید؟

جوگیر شدیم، همه در گروه یا گل می‌کشیدند یا شیشه 
و ماهم گل را انتخاب کردیم.

یعنی به خاطر گل دست به سرقت زدید؟
به خاطر کشیدن گل عقلمان را از دست داده بودیم. 
حسی به آدم دست می‌دهد که کارهای اشتباه را با اینکه 
می‌دانی درست نیست انجام می‌دهی. وقتی بازی مافیا 
را باختیم و شرط سرقت گذاشتند قبول کردیم. از طرفی 
جوگیر شده بودیم. نه گفتن را هم که بلد نبودیم. همه 

اینها دست به دست هم داد تا ما الان اینجا هستیم.
چندبار سرقت کرده‌اید؟

از شانس و بخت بد این اولین سرقتمان بود. من 
ریزجثه و لاغر هستم برعکس مالباخته شخصی درشت 
هیکل بود، طوری دستم را کشید و مرا روی زمین پرتاب 

کرد که همدستم نیز نقش زمین شد.
می خواستید با گوشی سرقتی چه کنید؟

ما به اینجا‌ها فکر نکرده بودیم. فقط در سرمان عدد 10 
می‌چرخید و اینکه 10 گوشی سرقت کنیم و به کافه ببریم 

و به سایر اعضای گروه مافیا نشان دهیم.

گروه حوادث: معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا از افزایش کلاهبرداری 
سایبری با سوءاستفاده از اعتماد کاربران شبکه‌های اجتماعی خبر داد.

 سرهنگ جواد مختاررضایی، معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا گفت: 
»طبق گزارش‌های متعدد دریافتی از شهروندان در سراسر کشور، مجرمان 
سایبری با ایجاد حساب‌های کاربری جعلی در پیام‌رسان‌ها و شبکه‌های 
اجتماعی بومی و برقراری تماس‌های اینترنتی صوتی با عناوینی مانند 
مسابقات رادیویی و تلویزیونی، برنده شدن جوایز، دریافت وام یا طرح‌های 
حمایتی، اقدام به فریب کاربران می‌کنند. این افراد با سوءاستفاده از نام و 
نشان نهاد‌هایی مانند صدا و سیما، بانک‌ها، مؤسسات مالی و حتی پشتیبانی 
پلتفرم‌ها، اعتماد اولیه قربانیان را جلب کرده و سپس با درخواست کد 
فعال‌سازی مربوط به خدمات بانکداری، مبالغی را از حساب آنها برداشت 

» . می‌کنند
وی با بیان اینکه این شیوه کلاهبرداری در روز‌های اخیر روند افزایشی داشته 
است، تأکید کرد: »هیچ نهاد رسمی از طریق پیام‌رسان‌ها برای اعلام 
برنده‌شدن، ارائه خدمات بانکی یا دریافت اطلاعات محرمانه با کاربران 
تماس نمی‌گیرد. هرگونه تماس اینترنتی با این عناوین مشکوک بوده و 

احتمالاً کلاهبرداری است.«
سرهنگ مختار‌رضایی گفت: »پلیس فتا با پیگیری پرونده‌های مرتبط، به 
پلتفرم‌های داخلی نیز اعلام کرده که نظارت امنیتی خود را افزایش دهند 
و نسبت به شناسایی و حذف حساب‌های جعلی اقدام کنند. شهروندان 
 در صورت مشاهده موارد مشابه، می‌توانند موضوع را از طریق سایت

 http://fata.gov.ir یا شماره ۰۹۶۳۸۰ به پلیس فتا گزارش کنند.«

 به تماس‌های ناشناس اینترنتی  به تماس‌های ناشناس اینترنتی 
اعتماد نکنیداعتماد نکنید

از گوشه و کنار ایران


